

今日武义

武义县新闻传媒中心出版



国际结算专家

直接办理交单 审单 出单

三楼 87669345

武义新闻网 www.wynews.cn

送上党的关怀和节日祝福

县领导“七一”走访慰问老党员困难党员

记者 陶波 邱瑜 见习记者 徐策

本报讯 在“七一”建党节到来之际,6月26日至27日,县领导张新宇、何俊有、陈迎春分赴走访慰问了我县部分建国前老党员、困难党员,为他们送上党的关怀和节日的祝福。

6月26日上午,县委副书记、县长张新宇首先来到建国前老党员熟溪街道管宅村陶秀云家走访慰问。张新宇认真倾听陶秀云讲述革命经历,并询问其目前的生活状况。张新宇对陶秀云说,你的革命精神值得大家学习,希望你多向年轻一代讲一讲革命故事,让这种不折不挠、艰苦奋斗的优良传统一代代传承下去。家住桐琴镇塔塘村的困难党员叶根水,是一位担任过34年村委会主任的老干部。张新宇来到叶根水家中,代表县

委、县政府向他表示节日的祝贺和诚挚的问候,并详细询问了老人的身体健康状况和家庭生活情况。当听说叶根水现在还义务清扫公路时,张新宇对他的这种奉献精神表示赞许,认为他很好地发挥了党员的先锋模范作用。在桐琴镇上芦村建国前老党员卢振生家中,张新宇亲切地和卢振生及其老伴拉家常,并叮嘱镇村干部要加强对老党员的关心和支持,让他们切实感受到党和政府的关怀。

6月26日上午,县委副书记何俊有来到新宅镇,先后走访慰问沿溪村“三老”人员虞秀梅和大莱村建国前老党员潘香春,并看望了大莱村困难党员周桂花。每到一处,何俊有都与老党员亲切交谈,详细了解他们的身体和生活状况,并对他们致以崇高的敬意和诚挚的问候。何俊有说,老党员是社会的

宝贵财富,老党员们为党、为革命、为武义的经济社会发展作出了很大贡献,党和政府一定会铭记老党员的历史功绩,希望老党员们保重身体、健康长寿。同时,希望乡镇有关负责人要多关心他们的生活,帮助他们解决生活中的实际困难,让老党员们能安享晚年。

县委常委、组织部长陈迎春先后来到俞源乡黄家里村、王宅镇新兴村走访慰问建国前老党员潘永正、邱根福,看望俞源乡凡岭脚村的困难党员祝土法。“你们为党工作多年,为地方发展作出了贡献,党和政府永远会记得你们。”慰问中,陈迎春详细询问老党员的健康状况与生活条件,祝愿他们健康长寿,并嘱咐各级党组织要对这些为党的事业作出贡献的老党员多加关心,照顾好他们的生活,积极为他们排忧解难,让老党员的晚年更加安乐。

全力防范溺水事故发生

县领导巡查河塘水库等水域边防护建设等情况

记者 项佳妮

本报讯 昨天,副县长姚美芬带领县府办、教育局、水务局、政法委等部门人员实地走访了泉溪镇张宅村、新屋村和开发区(白洋街道)后陈村,仔细巡查附近河塘水库等水域边的警示牌标注、防护建设等情况。

姚美芬在走访中高度赞扬了开发区(白洋街道)学区内各学校的防溺水教育做法,并要求,各乡镇(街道)、学校、企业要加强管理和教育,提高学生及其监护人的防溺水意识和救护应对能力,排查整治一批危险路段及水域的安全隐患,建立健全防溺水事故长效机制,努力减少学生溺水事故的发生。要进行工作再督察,做到河塘水库旁的警戒标志醒目明了。要扩大宣传面,让全社会参与到防溺水教育中来。针对近几年溺水事故多发生在外来务工者子女身上的情况,姚美芬要求,要利用企业的场地、多媒体等设备,对外来务工者及其子女进行防溺水教育,并加强巡视巡查,特别是重点区域、重点时段的巡逻检查。

欢笑的桐琴蜜梨

6月26日,桐琴镇上新蜜梨专业合作社的果农忙着采摘、分级、装箱、装运蜜梨。我县是全国三大蜜梨出口基地之一,蜜梨是我县的拳头农业产品。今年我县种植的13000多亩蜜梨喜获丰收,预计总产量将达30000吨。夏至过后采购商纷纷上门收购,每公斤蜜梨收购价稳定在6元以上。其中桐琴镇蜜梨面积有4500亩,总产量比去年增10%以上,预计产值将超过4000万元。图为桐琴镇上新蜜梨专业合作社的果农在果园采摘蜜梨。

张建成 舒清海 摄



父子野外游泳被困 消防官兵成功营救

记者 温君凯

本报讯 近日,一段消防官兵成功营救一对野外游泳遇险父子的视频,在网络上广为流传。据目击救援现场的吴大妈介绍,23日下午在南湖新村附近,一位年轻的父亲和6岁的儿子被困于距岸边大约十多米的一处堤坝下,虽然两人身上都套有游泳圈,但由于四周被湍急的河水包围,且水浪极大,大人想站立,但屡次被水浪冲倒,小孩在大人的全力托扶下才勉强直立,将头露出水面。情况十分危急。接到报警后,消防官兵及时赶到,几经周折成功救出落水父子。

记者了解到,当时父子两人在水中被困已达40多分钟,随时都会因为体力不支而发生危险,而且傍晚的河水愈发冰冷,随着时间的推移,情况越来越危急。参与救援的消防战士顾焯在从堤坝上营救方案受阻后,主动要求直接从堤坝下侧游过去将他们救回。顾焯将身上的设备换成救生衣跳入水中,通过10分钟的努力终于艰难地靠近被困父子,并拽着他们往岸边游。5分钟后,父子俩终于被带到河边的安全位置。经过医院检查,孩子只是受了些惊吓,并无大碍。

据了解,父子俩姓涂,因天气炎热,涂先生就带着孩子去附近的河里游泳,没想到在换衣服的时候,孩子先下水去了,而且一不小心被卷进了激流里。涂先生立即下水救孩子,但由于水流湍急加之体力不足被困在河中央而无法上岸。

编辑 钟美琴 排版 朱柳霞



让“党员活动日”成为党员的“加油站”

俞源乡规范制度激发党员活力

记者 陶波 通讯员 黄群博

本报讯 “我认为那两间猪舍必须拆,严重影响了村庄规划不说,粪便污水也直接排到了村口公园的水塘中,对村里的环境造成了极大的破坏。”近日,俞源乡黄家里村党员活动室气氛热烈,全村的党员干部们围坐在一起,就村里的环境卫生整治、“三改一拆”等工作进行总结、讨论。黄家里村党支部书记钱明海说,每月15日是乡里规定的党员活动日,党员们能积极提建议,这样的党员会开得很实在。

针对以前有些村党员难集中、学习难组织、活动难开展,党员活动日流于形式的状况,俞源乡结合驻村干部“三卡三化”服务

制,将这一经验做法延伸到党支部的管理中,规范党员活动日制度,让党员活动日真正成为党员交流的平台、发挥先锋模范带头作用的阵地。

乡里结合全县统一开展的“四边三化一整治”工作,要求驻村干部利用这一契机,组织村里的党员开展集中清扫活动,发挥党员先锋模范作用。在驻村干部的带领下,4月份全乡21个村共280多名党员开展了集中清扫活动。这一活动不仅营造了一个山清水秀的美丽环境,也赢得了群众的一片叫好声。

目前,该乡原先一些党员活动开展不规范的村也开始规范党员活动日制度,按照乡党委的规定和黄家里村的经验做法,将每月

15日的党员活动日设为“党员学习日”和“党员奉献日”,取得了较好的成效。

俞源乡党委书记陈有广说,党员活动日的逐渐规范只是个开始,下一步乡党委还将紧紧围绕为民服务这一主题,不断创新,拓宽思路,积极为党员活动搭建更多的平台,让党员活动日真正成为基层党员的“加油站”。

正风严纪强队伍 务实提效促赶超

激爽之旅 清凉一夏 夏季乐游在武义

咨询电话:0579-87669115 投诉电话:87662334

翠馬 綠府 新茶隆重上市 每包2元 品牌价值 百姓消费
地址:温泉北路1-5号(移动公司对面) 电话:87622984

浙江武义寿仙堂中医馆 长期开展全日义诊活动,免收挂号费,诊疗费。
地址:武义县南环路10号(武义商贸中心旁) 馆长:傅彩彪(原武义县中医院院长) 电话:87698123(695728)

中国工商银行 工业和商业银行
详询:87633836

工行畅通卡 畅通卡免年费,驾驶员必备:
● 缴纳罚款省时方便
● 千元以上透支额度
● 绑定油卡升升优惠
● 办理手续简单流畅
● 享受免费救援服务

鄉雨紅 乡雨红 乡雨红 乡雨红
地址:紫云五经熟溪边乡雨红专卖店 电话:87675288

tenge 田歌 生态食品 健康视野
正宗高山有机 黄牛肉 山羊肉
销售热线:87624651/87630038

滂記高山茶 新茶上市 好品质始终如一
销售地址:县前街7号 电话:87672783 温泉桥南端 电话:87672588

倡导节约用水 构建人水和谐
县城市自来水有限公司 供水热线:87670000 87662377

电信假期光宽带 4M 低至 398元/年 + 98元提速至 20M

移动光宽带 包年大降价 4M包年 仅300元,加送冰爽饮料!